    AUTORISATION  PARENTALE PERMANENTE
Nom du jeune :                                                           Prénom :

Prise en charge ( véhicule et médicale)
· A participer aux activités et les sorties proposées par le local jeunes d’Arreau (Mercredis/vacances)
· J’accepte que mon enfant soit transporté par la directrice du local jeunes avec le mini bus de l’AIREL et avec son véhicule personnel (assuré pour cet effet), et par des animateurs de L’association AIREL.
· J’autorise également la prise en charge médicale pour tout incident survenant pendant les heures d’ouverture du local jeunes.

Autorisation de sortie (cocher la ou les  mentions choisies ci dessous)
· J’accepte que mon enfant sorte seul du local jeunes sans l’animatrice/directrice, sachant qu’il n’est plus sous sa responsabilité .
· Je n’accepte pas que mon enfant sorte seul du local jeunes sans l’encadrant
· J’autorise mon enfant à sortir seul pour se rendre à une autre activité (hors AIREL), sachant qu’il n’est plus sous la responsabilité de la directrice en sortant du local.

Droit à l’image
· J’accepte que mon enfant soit pris en photo ou en vidéo par les encadrants de l’Airel. Ces photos peuvent être utilisées lors de manifestations de l’association, fly ou pub pour l’association, ou sur le facebook du local jeunes/site internet de l’AIREL. Dans tous les cas, ces photos seront publiées avec tout le respect que nous avons pour les jeunes et leurs familles.
· Je n’accepte pas que des photos de mon enfant soient publiées.



Fait à Arreau   –    le

SIGNATURE :
